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 تدقيق مالي ومحاسبي: المقياس                                           جامعة محمد بوضياف المسيلة 

  ماليةالثالثة إدارة السنة                         كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير 

 1029/1010: السنة الجامعية                                          قسم علوم التسيير  
 

 " 04"رقم  أعمال موجهة
 

 : أجب باختصار وبدقة عن الآتي  :زء الأولـالج

  .من أجل توحيد تقارير التدقيق تم إصدار مجموعة من المعايير الخاصة بإعداد التقرير، أذكرها -1

  .هي الحالات التي يمكن فيها للمدقق الامتناع عن إبداء رأيه حول صحة وسلامة نتائج أعمال المؤسسة ما -2

 .أذكرها باختصار. قبل شروع المدقق في تنفيذ إجراءات التدقيق يتعيّن عليه مراعاة خطوات تمهيدية -3

  .اسبي والمالي للتثبيتاتكعنصر من عناصر الإجراءات العامة للتدقيق المح" الكمال " اشرح المقصود من  -4

 (.Registre d’inventaire)وسجل الجرد( Livre d’inventaire)كيف تستطيع التمييز بين دفتر الجرد -5

تعتبر التفرقة بين المصاريف الإيرادية والمصاريف الرأسمالية أمر أكثر من ضروري بالنسبة للمدقق؛ بيّن في جدول  -6

 .أهم أوجه الاختلاف بينهما

 :بتسجيل القيود التالية في اليومية العامة للشركة( SARL. X)قام محاسب شركة  1029خلال شهر مارس    :ثانيزء الـالج

080 

5544 
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 البضائع المخزنة/ حـ

 الرسم على القيمة المضافة القابل للاسترجاع/ حـ

 بنوك حسابات جارية/ حـ          

 (دج للوحدة2100وحدة بـ  284)فاتورة شراء بضائع بشيك

114000 

51740 

 

 

147740 

00 

 

 

080 

 المخزونات من البضائع / حـ

 البضائع المخزنة/ حـ          

 ...وصل استلام رقم 

147740 

 

 

 

147740 

 

 

522 

 

 

 

700 

5547 

 الزبائن/ حـ

 المبيعات من البضائع/ حـ 

 الرسم على القيمة المضافة المحصل/ حـ          

 فاتورة بيع بضائع على الحساب

 (HTمن سعر البيع %20وحدة بـهامش ربح قدره  210)

 

104401 

 

 

 

271800 

01801 
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 المخزونات من البضائع / حـ

 البضائع المخزنة/ حـ          

 ...وصل تسليم رقم 

255000 

 

 

 

255000 

 

 

 

 

 

71/30/9372  

72/30/9372  
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082 

5544 

 

 

 

502 

 

 المواد الأولية واللوازم المخزنة/ حـ

 الرسم على القيمة المضافة القابل للاسترجاع/ حـ

 موردو المخزونات والخدمات/ حـ          

دج 2240وحدة بـ  224)فاتورة شراء بضائع بشيك

 (للوحدة

 

201140 

14217.4 

 

 

 

247007.4 

082 

 

 

02 

 الأولية واللوازم المخزنة المواد/ حـ

 المخزونات من المواد الأولية واللوازم/ حـ          

 ...وصل استلام رقم 

247007.4 

 

 

247007.4 

 

 

421 

 

 

 

708 

5547 

 

 بنوك حسابات جارية/ حـ

 منتجات الأنشطة الملحقة/ حـ

 الرسم على القيمة المضافة المحصل/ حـ          

 (دج للوحدة4وحدة بـ  2440)فاتورة نقل البضائع للغير بشيك

 

 

9110.4 

 

 

 

7740 

2571.4 

 

 

215 00 

215 01 

215 02 

215 03  

5544 

 

 

 

 

 

 

502 

 

 (A)المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية/ حـ

 (B)المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية/ حـ

 (C)التقنية، المعدات والأدوات الصناعية المنشآت/ حـ

 (D)المنشآت التقنية، المعدات والأدوات الصناعية/ حـ

 الرسم على القيمة المضافة القابل للاسترجاع/ حـ

  خزوناتموردو الم/ حـ           

 فاتورة شراء أدوات متنوعة على الحساب

 

8000 

94000 

25000 

204000 

51280 

 

 

 

 

 

 

 

145280 

 

 

420 

5544 

 

 

 

421 

 

 الإيجارات/ حـ

 الرسم على القيمة المضافة القابل للاسترجاع/ حـ

 بنوك حسابات جارية/ حـ          

 فاتورة صيانة وإصلاحات بشيك

 

21500 

1044 

 

 

 

25744 

 : المطلوبالعمل 

مدقق داخلي للشركة طلب منك تدقيق العمليات السابقة، وذلك باكتشاف الخطأ و تحديد نوعه ثم تصحيحه  بصفتك

( TVA)يتم اعتبار شرح القيد صحيحا؛ معدل . باستعمال أنسب الطرق، مع بيان أثره على المركز المالي الصافي للشركة

 .%19المعتمد هو 

07/30/9372  

92/30/9372  

99/30/9372  

03/30/9372  

92/30/9372  


